
Jegyzőkönyv

Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2006. november 14-én 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak:Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 
Kun  Istvánné,  Madarasi  Imre,  Metzinger  Ferenc,  Szabó  Zoltán,  Szász 
Gábor és Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka  gazdasági  osztályvezető,  Csehné  Köteles  Rozália  belső  ellenőr, 
Mészáros  Sándorné  pályázati  csoportvezető,  Szolcsányiné  Hajdu  Margit 
oktatási-,  közművelődési  és  egészségügyi  osztályvezető,  tanácskozási 
joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető.

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tizenkettő tagja jelen 
van. Betegség miatt maradt távol Vincze László alpolgármester, Nagy Kálmán pedig más 
egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen.
A képviselőtestület nyilvános ülését 17 óra 15 perckor megnyitja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetői álláshelyének 
pályázat útján történő meghirdetésére

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a Családsegítő Központ vezetőjének megbízatása 
lejár. A tisztség betöltésére pályázatot kell kiírni, a feltételeket az előterjesztés tartalmazza.



2

Csoma  János a  feltételeknél  elégségesnek  tartja  az  első  bekezdést  megjelölni,  csak  a 
jogszabályra  való  hivatkozást.  Nem tudja  hány  embernek  van  ilyen  képzettsége,  de  a 
lehetőséget ne szűkítsék le.

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, hogy ezt a jogszabály írja így elő, nincs magasabb 
feltétel megszabva, mint amit a jogszabály előír. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, megszabja a törvény, hogy minimum öt évnek 
kell lenni a gyakorlatnak, illetve hogy milyen területen kell az illetőnek ezt megszerezni és 
milyen fokban. 

Szolcsányiné  Hajdu  Margit kijelenti,  a  jogszabály  ezt  így  írja  elő,  nincs  több 
meghatározva. De azért került ez kiemelésre, hogy egyértelműbb legyen. Ezt nem muszáj 
beleírni, mert hozza a rendelet, de úgy gondolta, hogy így ez egyértelműbb lesz. 

Metzinger Ferenc azt javasolja, hogy ezt nem kell így kiemelni, főként nem azt, hogy ez a 
szakmai gyakorlat öt év legyen.

Szabó András polgármester is azt javasolja, hogy ezt a kitételt hagyják ki, csak a rendeleti 
hivatkozás legyen.

Kun Istvánné viszont éppen azt javasolja, hogy ez maradjon benne, mert aki pályázik az 
legalább  tudja,  hogy  mit  várnak  tőle.  A határozati  javaslatban  nagyon  jól  meg  van 
fogalmazva ez.

Csoma János megjegyzi, a pályázó biztos el fogja olvasni a rendeletet és abból ez számára 
ki fog derülni. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző megjegyzi, a rendelet ezt valóban tartalmazza, így nincs 
jelentősége annak, hogy a kiírásban ez benne van-e, vagy sem. A szakmai gyakorlat alól 
nem is lehet felmentést adni, szakképesítés alól adhat felmentést a képviselőtestület öt éves 
időtartamra. 

Szabó András polgármester javasolja azt, hogy hagyják ki a második bekezdést és aki így 
a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 

A  képviselőtestület  jelenlévő  tizenkettő  tagja  a  javaslatot  tíz  igenlő  szavazattal,  két 
nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával:

277/2006. (XI.14.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  fenntartásában  működő  Családsegítő  Központ  és 
Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői álláshelyére pályázat kiírása.

1.) Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  –  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló 1990. évi  LXV. törvény 9.  §  (4)  bekezdésében 
biztosított  jogkörében  eljárva  –  a  fenntartásában  működő  Családsegítő 
Központ  és  Gyermekjóléti  Szolgálat  intézményvezetői  munkakörének 
ellátására az alábbi tartalommal pályázatot ír ki:
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A pályázatot meghirdető szerv neve:
Kunhegyes Város Önkormányzata
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.

A meghirdetett munkahely:
Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat
5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 106. 

Megbízás időtartama: 5 év

Megbízás feltétele:
- az  1/2000.  (I.7.)  SzCsM  rendeletben  meghatározott  képesítési 

előírásoknak megfelelően.

Juttatások:
- illetmény a Kjt. szerint
- vezetői pótlék

Pályázat tartalmi követelményei:
- részletes szakmai önéletrajz
- intézmény  vezetésére  vonatkozó  program,  szakmai  helyzetelemzésre 

épülő fejlesztési elképzelésekkel
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata

Pályázat benyújtásának határideje:
A Szociális Közlönyben való megjelenéstől számított 30 napon belül.

Pályázat benyújtásának helye:
Kunhegyes Város Jegyzője
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.

A pályázat elbírálása:
Személyes meghallgatás után a benyújtási határidőt követő 30 napon belül, 
illetve az azt követő első képviselőtestületi ülésen.

Az állás betölthető a képviselőtestületi döntést követően azonnal.

A pályázathoz kérjük nyilatkozat csatolását arról, hogy a személyét érintő 
kérdés tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér.

2.) A Képviselőtestület megbízza Rentzné dr.Bezdán Edit jegyzőt a pályázati 
kiírás  hivatalos  közlönyben  történő  megjelentetésével  és  a  pályázat 
bonyolításával.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
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3. Barta Ferenc aljegyző
4. Molnárné Jákó Mária intézményvezető
5. dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés két fő védőnői álláshely pályázat útján történő közzétételére

( írásban csatolva )

Kun Istvánné észrevételezi, a javaslatban az szerepel,  hogy az oklevél közjegyző által 
hitelesített másolatát kell benyújtani a pályázónak. Ezt mi indokolja. 

Szolcsányiné Hajdu Margit válasza, hogy nem indokolja semmi. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző felveti, ha behozza a pályázó az eredeti bizonyítványokat, 
azt   lemásolják és ő maga hitelesíteni fogja. Ez a képviselőtestület számára elegendő. 

Dr.Horváth Lajos is úgy gondolja, hogy ez a költségkímélőbb megoldás. Bemutatja az 
eredetit és arról itt készül egy másolat.

Szabó András polgármester is egyetért  azzal,  hogy csak annyi  szerepeljen a kiírásban, 
hogy „iskolai végzettséget tanúsító oklevél másolata”.
Aki ezzel a módosítással a határozati javaslatot elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
 
278/2006. (XI.14.) kt. h a t á r o z a t,

két fő védőnői álláshely pályázat útján történő közzétételére.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a jelenleg betöltetlen 
és a 2007. január 01-én megüresedő védőnői körzetekben a védőnői feladatok 
ellátására az alábbi tartalommal pályázatot ír ki:

Munkakör megnevezése:
- 2 fő védőnő

Munkahely megnevezése:
Központi Orvosi Rendelő
5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 4.

Pályázati feltételek:
- a 49/2004. (V.21.) ESZCSM rendelet szerinti szakirányú szakképesítés,
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- büntetlen előélet,
- csatolandó: részletes szakmai önéletrajz,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- iskolai végzettséget tanúsító oklevél másolata,
- nyilatkozat arról, hogy a bírálásban résztvevők megismerhetik a pályázat 

anyagát. 

Juttatások:
- a Kjt. és a végrehajtására vonatkozó jogszabályok alapján.

A pályázat benyújtásának határideje:
Az Egészségügyi Közlönyben való megjelenéstől számított 30 napon belül. 
A pályázathoz  kérjük  nyilatkozat  csatolását  arról,  hogy  a  személyét  érintő 
kérdés tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér.

Elbírálási határidő:
A pályázat benyújtási határidejének lejártát követő első képviselőtestületi ülés.
Az állás az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtása, érdeklődés:
Szabó András polgármester
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1., telefon: 59/530-620.

A Képviselőtestület felhatalmazza Rentzné dr.Bezdán Edit jegyzőt a pályázat 
Egészségügyi Közlönyben történő közzétételére. 
A Képviselőtestület  megbízza Rentzné dr.Bezdán Edit  jegyzőt  azzal,  hogy a 
pályázat közzétételére mindaddig kerüljön sor, amíg az álláshely betöltésre nem 
kerül.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Nagy Istvánné csoportvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András  polgármester elmondja, amíg a pályázatok nem érkeznek be, nem kerül 
elbírálásra,  addig  a  feladatot  el  kell  látni  és  erre  az  időszakra  a  két  védőnő  kerülne 
megbízásra.
Kéri a képviselőtestület jóváhagyó döntését.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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279/2006. (XI.14.) Kt. h a t á r o z a t ,

a megüresedő védőnői álláshely feladatainak ellátásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. január 01-én 
megüresedő  védőnői  álláshelyet  a  Polgármesteri  Hivatalnál  szakfeladaton 
működteti tovább.
A védőnői feladatok ellátására mivel pályázatot ír ki, az álláshely betöltéséig a 
feladat  ellátását   Gődérné  Dányi  Máriával  és  Nánási  Istvánnéval  kötött 
megállapodás alapján látja el.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Nagy Istvánné csoportvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a megüresedő fogorvosi álláshely pályázat útján történő közzétételére

( írásban csatolva )

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, az Egészségbiztosítási Pénztárral egyeztettek 
abban,  hogy  dr.Nagy  Levente  elláthatja-e  az  egész  városra  kiterjedően  a  fogorvosi 
teendőket.  A közül  lehet  választani,  hogy  meghirdetik  a  másik  álláshelyet  és  addig 
helyettesítésként végzi ezt  a feladatot,  vagy pedig azt,  hogy összevonják egy fogorvosi 
körzetté a város egész területét és azt látja el a jelenlegi fogorvos. 

Dienes Attila megkérdezi, hogy fizikailag képes-e ellátni.

Rentzné dr.Bezdán Edit  jegyző válasza, hogy igen, van arra lehetőség, hogy létszámot 
tekintve a város egy körzet legyen. Ezért is kérték az OEP véleményét. 

Szabó  András polgármester  kéri  a  képviselőtestület  tagjait,  hogy  az  előterjesztett 
javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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280/2006. (XI.14.) Kt. h a t á r o z a t ,

fogorvosi  körzet  összevonásáról,  Kunhegyes  város  területén  a  fogorvosi  feladatok 
vállalkozásban történő ellátásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. január 01-én 
megüresedő fogorvosi álláshelyet nem hirdeti meg.
A  fogorvosi  feladatok  vállalkozásban  történő  ellátásával  Dr.Nagy  Levente 
vállalkozó fogorvost bízza meg.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  Dr.Nagy Levente 
vállalkozó fogorvossal 2003. december 17-én megkötött vállalkozói szerződést 
az alábbiak szerint

m ó d o s í t j a:

A 235/2003. (XII.15.) Kt. határozattal jóváhagyott vállalkozói szerződés 1.) és 
3.) pontja az alábbiak szerint módosul:

„1.) Az Önkormányzat a vállalkozó fogorvost Kunhegyes város közigazgatási 
területén  a  fogorvosi  szolgálat,  a  fogorvosi  teendők ellátásával  megbízza.  A 
fogorvosi  szolgálat  területi  leírását  jelen  szerződés  1.  sz.  melléklete 
tartalmazza.”

„3.) A vállalkozó fogorvos ellátja a város területén működő intézményekben az 
iskolafogászati tevékenységet.”

A  Képviselőtestület  felhatalmazza  Szabó  András  polgármestert,  hogy  a 
módosított  vállalkozási  szerződést  Kunhegyes  Város  Önkormányzata 
képviseletében írja alá. 

A  módosított  szerződés  hatályba  lépésének  napját  Kunhegyes  Város 
Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. január  1.  napjában,  határozatlan 
időre szólóan állapítja meg.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Dr.Nagy Levente vállalkozó fogorvos
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy megüresedett egy 
körzeti orvosi álláshely. Tárgyalt dr.Tóth Sándor szüleivel, utána pedig magával a doktor 
úrral, aki úgy nyilatkozott, hogy hajlandó hazajönni és akkor január 1-től már ő látná el a 
körzetet.
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, hogy az előző testületi ülésen már döntöttek 
arról, hogy a tüdőgondozót átveszi a KHT., megszűnik maga az Egészségügyi Intézmény 
és bekerül szakfeladatként az ott lévő összes ellátás a Polgármesteri Hivatalhoz. Emiatt új 
engedélyeket kell kérni november 30-ig és január 01-től pedig Dr.Tóth Sándor kerülne be 
egyelőre csak megbízási szerződéssel, mert még nem járt le a meghirdetett pályázati kiírás. 
Ha ez lejárt, és benyújtja a doktor úr a pályázatát és a képviselőtestület dönt az elbírálásról, 
illetve a doktor úr véglegesítéséről annyi kitétellel, hogy közben neki be kell jelentkezni 
szakvizsga alá.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

4/1. alatti:

Szabó  András  polgármester  elmondja,  újabb  alapítvány  jelentkezett  támogatásért.  A 
korábbi álláspontjukat  fenntartva tudják erre a választ megadni, amit az előterjesztés is 
tartalmaz.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ezt fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

281/2006. (XI.14.) Kt. h a t á r o z a t,

a Segítő Kéz Alapítvány támogatási kérelméről.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  Segítő  Kéz 
Alapítvány (Adószám: 18182501-1-42, székhelye: 1143 Budapest, Tábornok u. 
23.,  képviseli:  Szászi  Imréné)  támogatási  kérelmét  megtárgyalta  és  azt 
költségvetési fedezet hiányában

támogatni  nem  tudja.

A képviselőtestület tájékoztatja az alapítványt  arról, hogy a civil  szervezetek 
támogatására a 2007. évi költségvetés elfogadását követően – pályázati úton – 
lesz lehetőség. A pályázati felhívást követően ismételjék meg kérelmüket.

Erről értesülnek:

1. Segítő Kéz Alapítvány 1241 Budapest, Pf.: 254.
2. Szabó András polgármester
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Barta Ferenc aljegyző
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5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető

4/2. alatti:

Rentzné  dr.Bezdán  Edit jegyző  elmondja,  mint  korábban  is  már  említette  az 
Egészségügyi  Intézményen  belül  történnek  változások.  Döntöttek  arról  is,  hogy  egy 
fogorvos  fogja  ellátni  a  város  egészét,  és  dr.Kocsis  Eszter  nyugdíjas  fogorvos  mellett 
asszisztensként dolgozó hölgyet fel kell menteni, ő maga kérte azt, hogy kerüljön bele a 
létszámcsökkentésbe. Ehhez kéri a képviselőtestület támogatását.

Szabó András  polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

282/2006. (XI.14.) Kt. h a t á r o z a t,

az Egészségügyi Intézménynél végrehajtandó létszámcsökkentésről.

1.) A  képviselőtestület  létszámcsökkentést  rendel  el  az  Egészségügyi 
Intézménynél, mely 1 főt érint, és ezzel az intézménynél a közalkalmazottak 
létszáma 17 főről 16 főre csökken.
Határidő: 2006. november 30.
Felelős: Egészségügyi Intézmény vezetője

2.) A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 347 főről 346 
főre csökken.

3.) A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli a létszámcsökkentés támogatására 
pályázat benyújtását 2007. évben a Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-
Szolnok  Megyei  Területi  Igazgatósághoz  a  jogszabályi  lehetőség 
megnyílásával egyidejűleg.
Határidő: A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 

törvényben meghatározott határidő
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

3.) A képviselőtestület kijelenti, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél 
a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken 
vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás 
következtében  az  önkormányzat  fenntartói  körén  kívüli  munkáltatónál  a 
létszámcsökkentéssel  érintett  álláshelyen  foglalkoztatottak  – 
munkaviszonyban  töltött  ideje  folyamatosságának  megszakítása  nélkül  – 
foglalkoztatására nincs lehetőség.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
5. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
6. A képviselőtestület tagjai
7. Egészségügyi Intézmény vezetője
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

4/3. alatti:

Szabó András  polgármester elmondja, november 15-ig a képviselőtestületnek jóvá kell 
hagynia a következő évi belső ellenőrzési ütemtervét.
Elkészült,  javasolja,  hogy  az  előterjesztésben  foglaltak  szerint  a  képviselőtestület  azt 
hagyja jóvá.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

283/2006. (XI.14.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes  Város  Önkormányzata  2007.  évi  belső  ellenőrzési  munkatervének 
elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete – a költségvetési szervek 
belső  ellenőrzéséről  szóló  193/2003.  (XI.26.)  Korm.rendeletben  foglaltakat 
figyelembe  véve  –  a  2007.  évi  belső  ellenőrzési  munkatervet  –  a  határozat 
mellékletét képező tartalommal – jóváhagyólag

e l f o g a d j a .

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. A képviselőtestület tagjai
5. Polgármesteri hivatal szervezeti egységeinek vezetői
6. Nagy József Attiláné a Kunhegyei Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola igazgatója
7. Nagy Sándorné a Városi Óvodai Intézmény vezetője
8. Dr.Somogyi Ilona, az Egészségügyi Intézmény mb. igazgatója
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9. Molnárné Jákó Mária, a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 
vezetője

10. Szentpéteriné  Lévai  Mária,  a  Kunhegyes  Városi  Könyvtár  és 
Közművelődési Intézmény igazgatója

11. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Csoma János felveti, a református temetőnél van egy buszmegállóhely. Többek kérése, 
hogy ott alakítsanak ki egy kulturált, fedett buszváróhelyet. 

Metzinger Ferenc  is  felveti,  hogy a  városból  begyűjtött  kóbor  kutyák  elhelyezésének 
körülményeit  megtekintette  és  azt  nem találta  elfogadhatónak.  Jön  a  hideg,  szükséges 
volna,  hogy  legalább  egy  fedett  hely  legyen  számukra,  ahová  elbújhatnak,  illetve  a 
gondozásuk megfelelő legyen.  Legyen előttük állandóan víz és  kapjanak legalább napi 
egyszeri kutyaeledelt. 

Szabó András polgármester úgy gondolja, mindkét probléma olyan, amit a közalapítvány, 
mint a városgazdálkodásért felelős szerv tud megoldani. 
A  buszváróhely  kialakításának  lehetőségeit  vizsgálják  meg,  hogy  lenne  célszerű  azt 
megoldani, illetve a kutyák elhelyezésére is egy megfelelő megoldást kell találni.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ezt így ennek megfelelően fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

284/2006. (XI.14.) kt. h a t á r o z a t,

a református temetőnél buszmegállóhely kialakítása.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  megbízza  a 
városgazdálkodási  feladatok  ellátásáért  felelős  „Kunhegyes  Városért” 
Közalapítványt  azzal,  hogy  a  református  temetőnél  kialakított  ideiglenes 
autóbusz  megállóhelyen  az  autóbuszra  várakozók  részére  fedett  helyiség 
kialakításának  lehetőségét  vizsgálja  meg  és  arra  javaslatot  –  költségvetéssel 
együtt – terjesszen a képviselőtestület elé.

Határidő: 2006. december 31.
Felelős: dr.Deme Pál a kuratórium elnöke

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. dr.Deme Pál a kuratórium elnöke
5. Szabó József csoportvezető
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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Metzinger Ferenc  felveti,  egy zaklatott  hangulatú telefonhívást  kapott a napokban. Az 
Egészségügyi  Intézmény  egyik  dolgozója  kereste  meg  és  eléggé  ingerült  hangnemben 
kérdezte, mi vár rájuk, mivel erre a kérdésre senki nem tud számukra választ adni. Ígéretet 
tett arra, hogy ennek utána jár és választ ad a kérdésére.

Rentzné  dr.Bezdán  Edit jegyző  elmondja,  arról  döntött  a  képviselőtestület,  hogy  a 
tüdőgondozói szakfeladatot átadja az Egészségügyi KHT.-nak, ezáltal az már biztos, hogy 
közalkalmazottak nem maradnak. Az még egyelőre nem tisztázott, hogy a KHT. kit fog 
átvenni.

Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a képviselőtestület munkáját elvégezte, 
minden napirendi pontban sikerült döntést hozni.
Megköszöni a képviselők, munkatársai munkáját és a képviselőtestület zárt ülését 17 óra 
40 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó     András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 570-62/2006. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2006. november 14-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  18.

 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, 
határozat 

száma
Rendelet, határozat tárgya kódszám

277/2006. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának 
fenntartásában  működő  Családsegítő  Központ  és 
Gyermekjóléti  Szolgálat  intézményvezetői 
álláshelyére pályázat kiírása

K 1

278/2006. két  fő  védőnői  álláshely  pályázat  útján  történő 
közzétételére

K 1

279/2006. a  megüresedő  védőnői  álláshely  feladatainak 
ellátásáról

K 1

280/2006. fogorvosi  körzet  összevonásáról,  Kunhegyes  város 
területén  a  fogorvosi  feladatok  vállalkozásban 
történő ellátásáról

K 1

281/2006. a Segítő Kéz Alapítvány támogatási kérelméről Z 1
282/2006. az  Egészségügyi  Intézménynél  végrehajtandó 

létszámcsökkentésről
Z 1

283/2006. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  2007.  évi  belső 
ellenőrzési munkatervének elfogadásáról

Z 1

284/2006. a református temetőnél buszmegállóhely kialakítása Z 1


